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Πολιτική για τα «Cookies» της Affidea 

Τελευταία ενημέρωση: [03 Μαΐου 2023] 

Η παρούσα Πολιτική «Cookies» εξηγεί τον τρόπο με τον οποίο η Affidea χρησιμοποιεί «cookies» και 

παρόμοιες τεχνολογίες για να σας αναγνωρίσει όταν επισκέπτεστε τον ιστότοπό μας στο affidea.gr 

(«Ιστότοπος»). Εξηγεί τι είναι αυτές οι τεχνολογίες και τον λόγο που τις χρησιμοποιούμε, καθώς και 

τα δικαιώματά σας για τον έλεγχο της χρήσης τους από εμάς. 

Τι είναι τα «cookies»; 

Τα «cookies» είναι μικρά αρχεία δεδομένων που τοποθετούνται στον υπολογιστή ή την κινητή 

συσκευή σας όταν επισκέπτεστε έναν ιστότοπο.  Τα «cookies» χρησιμοποιούνται ευρέως από 

κατόχους ιστότοπων για τη λειτουργία ή την πιο αποτελεσματική λειτουργία του ιστότοπού τους, 

καθώς και για την παροχή πληροφοριών αναφοράς.   

Τα «cookies» που ορίζονται από τον κάτοχο του ιστότοπου (σε αυτήν την περίπτωση την Affidea) 

ονομάζονται «cookies πρώτου μέρους». Τα «cookies» που ορίζονται από μέρη εκτός του κατόχου 

του ιστότοπου ονομάζονται «cookies τρίτου μέρους». Τα «cookies» τρίτου μέρους δίνουν τη 

δυνατότητα σε χαρακτηριστικά ή λειτουργικότητα τρίτου μέρους να παρέχονται στον ιστότοπο ή 

μέσω του ιστότοπου (π.χ. διαφημίσεις, διαδραστικό περιεχόμενο και στατιστικές αναλύσεις). Τα μέρη 

που ορίζουν αυτά τα cookies τρίτου μέρους μπορούν να αναγνωρίσουν τον υπολογιστή σας τόσο 

όταν επισκέπτεται τον εν λόγω ιστότοπο, όσο και όταν επισκέπτεται ορισμένους άλλους 

ιστότοπους. 

Τα «cookies» μπορούν είτε να είναι προσωρινά «cookies» είτε μόνιμα «cookies». Ένα προσωρινό 

«cookie» θα λήξει στο τέλος της περιόδου λειτουργίας του χρήστη αποτελεσματικά όταν το 

πρόγραμμα περιήγησης ιστού κλείσει. Ένα μόνιμο «cookie» θα αποθηκευτεί στο πρόγραμμα 

περιήγησης και θα παραμείνει έγκυρο έως μια ρυθμισμένη ημερομηνία λήξης (εκτός και αν 

διαγραφεί από τον χρήστη πριν την ημερομηνία λήξης). Τα «cookies» εντοπίζονται στον πίνακα των 

ρυθμίσεων με την αντίστοιχη διάρκεια ζωής τους και τον προμηθευτή τους.  

Γιατί χρησιμοποιούμε «cookies»; 

Χρησιμοποιούμε «cookies» πρώτου και τρίτου μέρους για διάφορους λόγους. Μερικά «cookies» 

απαιτούνται για τεχνικούς λόγους προκειμένου να είναι λειτουργικός ο ιστότοπός μας. Άλλα 

«cookies» μας δίνουν επίσης τη δυνατότητα να παρακολουθούμε και να στοχεύουμε τα 

ενδιαφέροντα των χρηστών μας με σκοπό τη βελτίωση της εμπειρίας στον ιστότοπό μας.  Τα τρίτα 

μέρη παρέχουν «cookies» μέσω του ιστότοπού μας για διαφημίσεις, στατιστικές αναλύσεις και 

άλλους σκοπούς.  

Οι συγκεκριμένοι τύποι «cookies» πρώτου και τρίτου μέρους που παρέχονται μέσω του ιστότοπού 

μας και οι σκοποί που επιτελούν περιγράφονται αφού πατήσετε «Πληροφορίες» στον πίνακα των 

ρυθμίσεων. 

Πώς μπορώ να ελέγξω τα Cookies; 

Έχετε το δικαίωμα να αποφασίσετε αν θέλετε να δεχτείτε ή να απορρίψετε «cookies» στις «Ρυθμίσεις», 

κάνοντας κλικ στο αντίστοιχο κουτάκι που εμφανίζεται δίπλα από κάθε κατηγορία.  Αν επιλέξετε να 

απορρίψετε «cookies», δύναται να εξακολουθείτε να χρησιμοποιείτε τον ιστότοπό μας αν και η 

πρόσβασή σας σε μερικές λειτουργίες και μερικά τμήματα του ιστότοπού μας ενδέχεται να 

περιοριστεί. 

Πόσο συχνά η Affidea θα ενημερώνει την Πολιτική «Cookies»; 
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Δύναται να ενημερώνουμε την παρούσα Πολιτική «Cookies» για λειτουργικούς ή νομικούς λόγους.  

Γι’ αυτό, να επισκέπτεστε τακτικά την παρούσα Πολιτική για «Cookies» ώστε να ενημερώνεστε 

σχετικά με τη χρήση των «cookies» μας και τις σχετικές τεχνολογίες.   

Η ημερομηνία στο άνω μέρος της παρούσας δηλώνει την ημερομηνία τελευταίας ενημέρωσης.   

Πού μπορώ να αποκτήσω περισσότερες πληροφορίες; 

Αν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με τη χρήση των «cookies» μας ή άλλες τεχνολογίες, 

μπορείτε να μας στείλετε e-mail στη διεύθυνση dpo.gr@affidea.com.  
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